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ASUS TUF Gaming FA608UH-RV013 R7
260 16i
Kategorija: Ultrabook prenosniki
Dobavljivost:
Šifra: 103287

Cena: 1.360,15€

Kratek opis
Prenosni računalnik ASUS TUF je razvit s pomočjo 10 letnega razvoja v okolju izkušenih igralcev. Z dinamično tehnologijo
povišanja frekvence procesorja in delovnim pomnilnikom visoke kapacitete v višini vsakemu zagotovijo ekstremno virtualno
izkušnjo. Igralcem so kot edina korporacija ponudili točno to, kar so si že vrsto let želeli. Vsak ASUS TUF prenosik je
zasnovan na osnovi bojišč, hitrih avtomobilov, vojnih poligonov, letala in skrbno izbranimi prestižnimi materiali na ohišju
zagotovijo veliko stopnjo užitka in luksuznega doživetja. Dodano je tudi izboljšano in bolj optimizirano hlajenje z bakrom, ki
je bilo testirano z zahtevnimi testi. Tipkovnica omogoča najbolj neverjetno izkušnjo, ASUS pa za njo zagotavlja do 10
milijonov udarcev na tipke. Za ekstremne akcije imajo vgrajen monitor visoke ločljivosti velikosti . ASUS TUF je pravi
gaming prenosnik!

Prenosni računalnik ASUS TUF - VISOKA MOČ - Mehanska vzdržljivost. Briljantnost bojnega polja -

PRODUKTIVNOST NA POTI: Podpora za Thunderbolt™ 4 in USB Type-C, DDR5-4800MHz RAM in baterija do 90 Wh

POPOLNOMA NOV DIZAJN: Ohišje ASUS TUF Gaming je bilo za leto 2022 preoblikovano in je za 4,5 % manjše od
lanskih modelov. Tudi logotip ASUS TUF je bil preoblikovan z reliefno in lasersko izklesano različico. Kljub temu
zmanjšanju velikosti ima popolnoma novi ASUS TUF gaming prenosnik F15 še vedno veliko sledilno ploščico s poudarki, ki
jih navdihuje anime, in štirismernimi indikatorji.

VIDEO VSEBINA: Reliefni ali lasersko izklesani, dajte svetu vedeti, da ste dovolj ASUS TUF.

TITANIC SLEDILNA PLOŠČICA: 26 % večja sledilna ploščica ima tudi nekaj anime navdihnjenega odsevanja.

PRIPRAVLJENA NA VSE: Vaš prenosnik ASUS TUF je pripravljen za akcijo v vsakem trenutku! Skočite naravnost v
najzahtevnejše igre in z lahkoto pretakajte in opravljajte več nalog zahvaljujoč procesorju in do 16 GB izjemno hitrega
4800MHz DDR5 RAM-a v sistemu Windows 11. Izkoristite polno igralno zmogljivost GPE-ja za prenosnike z namenskim
stikalom MUX. Ko se vaša knjižnica iger napolni, prazna reža M.2 NVMe PCIe Gen 4x4 SSD olajša nadgradnjo
pomnilniške zmogljivosti.

VEČ VEČOPRAVILNOSTI: Do 16 GB dvokanalnega pomnilnika DDR5-4800MHz omogoča hitro in gladko vse, od
vsakodnevne večopravilnosti do zahtevnega večpredstavnostnega upodabljanja. Visokozmogljiv RAM na vašem ASUS TUF
vam omogoča brezhibno preklapljanje med igranjem iger, pretakanjem in brskanjem po spletu, tako da lahko ostanete
osredotočeni na dogajanje brez upočasnitve.

POVEČAJTE SVOJ UŽITEK: Igrajte, pretakajte in počnite več z izjemno hitrostjo z visoko zmogljivim procesorjem . Ti
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visoko zmogljivi ASUS TUF A15 procesorji so zasnovani tako, da zagotavljajo igranje na ravni navdušencev v manjših,
tanjših in bolj prenosljivih napravah kot kdaj koli prej. Ta 14-jedrni procesor z 20 nitmi, podprt s celovitim hlajenjem,
doseže frekvenco do osupljivih 4,7 GHz, da se spopade tudi z najtežjimi delovnimi obremenitvami.

RAZŠIRLJIV SHRANJEVANJE: Igre in aplikacije se nalagajo hitreje kot kdaj koli prej na okretnem NVM Express®
(NVMe®) SSD. Hitrejši čas nalaganja za vse vaše programe pomeni, da lahko porabite manj časa za čakanje in več časa za
igre. Vzemite svoje naslove, ki jih morate igrati, na pot s pogonom PCIe® do 1 TB ali dodajte drugi pogon prek odprte reže
M.2 SSD za večterabajtno zbirko.

VEČ MULITIASKINGA: Do 16 GB dvokanalnega pomnilnika DDR5-4800MHz omogoča hitro in gladko vse, od
vsakodnevne večopravilnosti do zahtevnega večpredstavnostnega upodabljanja. Visokozmogljiv ASUS TUF RAM vam
omogoča brezhibno preklapljanje med igranjem iger, pretakanjem in brskanjem po spletu, tako da lahko ostanete
osredotočeni na dogajanje brez upočasnitve.

TEKMOVANJE: CPE z velikim številom jeder ustvarjajo več toplote, ko so pri polni obremenitvi. Prenosni računalnik
TUF Gaming F15 je opremljen za upravljanje z visoko zmogljivim procesorjem s parom ventilatorjev Arc Flow Fans™ s 84
rezili. Naša nova zasnova s spremenljivo debelino ima dvojno prednost povečanja tlaka in hkrati zmanjšanja turbulence ter
izboljšanja učinkovitosti hlajenja brez dodatnega hrupa. V kombinaciji z do štirimi izpušnimi odprtinami in petimi
namenskimi toplotnimi cevmi 2022 ASUS TUF Gaming A15 ohranja hladnost tudi v najzahtevnejših igrah.

ARC FLOW FANS™: Tanko ohišje pušča malo prostora za hlajenje, zato smo izboljšali vsak vidik ventilatorjev Arc Flow™.
Vsak ima 84 lopatic, ki se razlikujejo po debelini od baze do konice, da povečajo pretok zraka, lopatice pa pokriva poseben
aerodinamični vzorec valov, ki zmanjšuje turbulenco in hrup. Enakomeren, enakomerno reguliran pretok zraka na ASUS
TUF zagotavlja večjo zanesljivost skozi čas. Ventilatorji so narejeni iz posebnega polimera s tekočimi kristali, ki je dovolj
močan, da se vrti pri visokih vrtljajih na minuto tudi pri ultratankih velikostih, kar omogoča našo najvišjo gostoto lopatic in
izboljša pretok zraka do 13 %.

NIKOLI NE ZAMUDITE TRENUTKA: Ostanite v koraku s profesionalci zahvaljujoč plošči QHD 165 Hz ali FHD 300 Hz. S
prilagodljivo sinhronizacijo se hitrost osveževanja zaslona sinhronizira z izhodom grafičnega procesorja, da zmanjša zamik,
minimizira zatikanje in odpravi vizualno trganje za izjemno gladko in realistično igranje za vaš ASUS TUF gaming
računalnik. Zaslon QHD zajame 100 % barvnega prostora DCI-P3, zaslon FHD pa pokriva 100 % sRGB in reproducira barve
točno tako, kot si je zamislil ustvarjalec. Zapakirani v impresiven 80-odstotni okvir zaslona in telesa bodo videoposnetki in
igre še bolj privlačni, ne da bi pri tem žrtvovali prenosljivost.

VOJAŠKA RAZRED ŽILOSTNOSTI: Da bi si prislužili ime ASUS TUF Gaming, morajo ti prenosni računalniki uspešno
prestati stroge teste MIL-STD-810H. Testne naprave so izpostavljene padcem, vibracijam, vlagi in ekstremnim
temperaturam, da se zagotovi zanesljivost. F15, ki je zanesljiv tudi v najtežjih pogojih, je več kot sposoben prenesti
naključne udarce in udarce vsakdanjega življenja. Prenosni računalnik oziroma serija, ki uspešno opravi vojaški test
vzdržljivosti MIL-STD-810H je pripravljena na extremne zuannje razmere.

SVET NA KONICAH VAŠIH PRSTOV: Oborožite se s tipkovnico v namiznem slogu, optimizirano za igranje. Enotna
osvetlitev ozadja RGB vam omogoča, da izrazite svoj edinstven slog, medtem ko vam poudarjeni poudarki WASD omogočajo
vizualno bližnjico do ključnih ukazov za premikanje. Tehnologija Overstroke sproži višje pri vsakem pritisku tipke za
hitrejšo odzivnost in nadzor brez napora. V prenosniku ASUS TUF gaming je vsaka tipka dovolj trpežna, da prenese več kot
20 milijonov pritiskov za vrhunsko dolgoročno zanesljivost in natančnost. 26 % večja sledilna ploščica zagotavlja, da imate
vedno nadzor.

PREVZEMI VODSTVO: Baterija na ASUS TUF gaming z zmogljivostjo 90 Wh skupaj z energijsko učinkovitim procesorjem
zagotavlja dovolj energije za ure brskanja po spletu in predvajanja videoposnetkov, s tehnologijo hitrega polnjenja, ki
povrne napravo do 50 % napolnjenosti v samo 30 minutah.

Zvočniki: Dva zvočnika, ki ju poganja Dolby Atmos, zagotavljata zvočno kuliso visoke ločljivosti. Prenosni računalnik na
ASUS TUF bo zvok visoke ločljivosti prek slušalk predvaja glasbo tako, kot si je umetnik zamislil. Dvosmerno odpravljanje
šumov z umetno inteligenco ohranja dohodno in odhodno komunikacijo brez hrupa v ozadju, kar vam omogoča, da se
osredotočite na dogajanje.

Tehnične Specifikacije

Tip prenosnika:  Gaming
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